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Kamienna Góra, 08.07.2022 r. 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

Nazwa postępowania:  Dostawa systemu do przemywania ran dla Dolnośląskiego Centrum 
Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze 

 

 

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:      DI-Z.26.20.2022 
 
 

I. Działając na podstawie art.284 ust.2 i 6 oraz art.286 ust.1 i 7ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo 
Zamówień Publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz.1129 z późn.zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania  
o następującej treści: 
 
 
Pytanie nr 1:   
W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności 
reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie 
reklamacji. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1: 
Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:  
W pkt 8 Części II SWZ (Przedmiot zamówienia) oraz w § 4 ust.3 Części IV SWZ (Projekt umowy) zapis 
dotyczący terminu na wymianę lub uzupełnienie/dostarczenie towaru w ramach reklamacji przyjmuje 
następujące brzmienie:  
 
„…W przypadku złożenia uzasadnionej reklamacji, Wykonawca zobowiązany jest wymienić niezwłocznie (tj. w 
terminie do 5 (pięciu) dni, z wyłączeniem sobót i dni ustawowo wolnych od pracy) i na własny koszt towar 
wadliwy na wolny od wad i/lub dostarczyć (uzupełnić) asortyment i ilości zgodnie z zamówieniem.” 
 
 
Pytanie nr 2:   
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zmian  w § 9 ust. 1 poprzez zamianę  słów „odsetki 
ustawowe” na „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2: 
Zamawiający zmienia treść SWZ w następujący sposób:  
W § 9 Części IV SWZ (Projekt umowy) ust.1 przyjmuje następujące brzmienie:  
 
„1. Zapłatę za zrealizowany przedmiot umowy Zamawiający zobowiązany jest przelać na konto bankowe 

Wykonawcy podane na fakturze, w terminie do 30 dni liczonym od daty dostarczenia faktury. W przypadku 
nieterminowej zapłaty Wykonawcy przysługiwać będą odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach 
handlowych liczone za każdy dzień zwłoki.” 

 
 
Pytanie nr 3:   
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej 
umowy w zakresie zapisów § 11 ust. 1 pkt. b, c: 

1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania umowy Strony zobowiązują się zapłacić kary 
umowne w następujących wypadkach i wysokościach: 
b) za zwłokę w realizacji dostawy produktów z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 
0,5% wartości (brutto) opóźnionej części danego zamówienia, licząc za każdy dzień zwłoki w stosunku 
do terminu określonego w § 3 ust.3, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części 
danego zamówienia 
c) za zwłokę w wymianie towaru będącej skutkiem uzasadnionej reklamacji – w wysokości 0,5%  
wartości (brutto) reklamowanej części danego zamówienia, licząc za każdy dzień zwłoki w stosunku 
do terminu określonego w § 4 ust.3, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanej części 
danego zamówienia. 
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Odpowiedź na pytanie nr 3: 
Zamawiający pozostawia w tym zakresie zapisy SWZ bez zmian. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
II. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji 

warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie. 

 
 
Prezes Zarządu 
 
   Artur Mazur 


